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IN41A - Introducción a la Economía
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: Marco Hauva

1. El vertedero de Santa Marta nunca debió ser construido porque hay gente muy perjudicada por su existencia.

2. Suponga un mercado en equilibrio competitivo, cerrado al comercio internacional. La función de demanda es tal que:

Q = 360 – 6P

Además, conocemos los costos de esa industria: C(q) =  30q

a) Calcule el bienestar de los consumidores en esta economía.

b) Ahora se establece un subsidio  equivalente 3 um. Por unidad consumida. Calcule el nuevo bienestar de los consumidores.

Compare el gasto fiscal de esta política con la ganancia de bienestar por parte de los consumidores. ¿Por qué se da esta diferencia? ¿Qué ocurre con el bienestar de los productores?

c) Luego de transcurrido un tiempo se descubre que este bien genera una externalidad negativa, la que se puede expresar de acuerdo a la siguiente función:  E(q) = 3q. ¿Que tipo de política puede aplicarse tal que se consuma el óptimo social de este bien? Cuantifíquela.

3. En el país de Mateolandia la demanda y la oferta por libros está expresada por las siguientes relaciones:

Demanda: 
QD(P)=500 - 5P

Oferta: 

QO(P)=100 + 3P

a) Calcule el equilibrio interno para el mercado de los libros en Mateolandia.
b) El ministro de lectura de Mateolandia, está convencido de que cada libro comprado produce un beneficio de $5 a personas que no han comprado el libro (pero que llega a sus manos gratuitamente). Decide establecer un subsidio talque se alcance el óptimo social de libros. ¿De que monto será ese subsidio?
4. En México, debido al comportamiento violento de los hinchas del América en un partido de Copa Libertadores, se acaba de jugar un partido sin público entre el América y el Toluca. Utilizando sus conocimientos económicos indique si el comportamiento del público en el estadio genera externalidades y si es Pareto óptima la decisión de jugar partidos sin público. (En su respuesta defina Pareto Óptimo) 

5.  “La fusión entre una empresa que produce una externalidad y aquella que es  afectada por ésta, nunca logra el nivel de producción eficiente. Por lo tanto, es mejor que el gobierno regule la producción de la empresa que genera la externalidad a través de un impuesto de Pigou.” Comente si la afirmación es verdadera, falsa o incierta. (En su respuesta defina externalidad e impuesto de Pigou)

6. Explique qué tipo de externalidad generan:

· Alumnos que llegan tarde  clases.

· Alumnos que conversan en clases.

· Alumnos que duermen en clases.

· Alumnos que no vienen a clases.

· Alumnos que asisten a clases enfermos.

Proponga soluciones para enfrentar esas externalidades.



























































































